

菏泽严把援外商品出口关

今年以来,菏泽共检验援外物资7批,其中5批不合格

本报菏泽12月3日讯(记者董梦婕) 3日,记者从菏泽市出入境检验检疫局获悉,今年以来,菏泽加强援外、双边协议出口商品检验监管,共检验援外物资7批,其中5批不合格,不合格检出率为71.4%;检验、监装双边协议国家出口74批,不合格3批,不合格检出率为4.1%。

2014年8月27日,山东学献教学用品有限公司申报一批援多哥道关中学扩建项目和太阳能示范项目的教学用品,该批援外

产品共有生物显微镜、物理天平、托盘天平等各类教学用品96种,货值11.8万人民币。菏泽出入境检验检疫局人员依据国家质检总局质检函〔2014〕1507号通知、《援外物资检验一览表》及相关标准要求,对该批货物逐一进行检验。

工作人员在现场检验时发现,这7批援外物资中,物理天平、托盘天平、教学电源等5批49种产品与《援外物资检验一览表》中规格型号不符,菏泽出入境检验检疫局当场出具《不合格

处理通知单》,要求生产企业按照《援外物资检验一览表》要求进行整改。企业整改完毕后,经检验检疫人员二次检验合格后出证放行。

菏泽出入境检验检疫局相关负责人介绍,援外物资是国家重要的战略性支出,援外物资质量的好坏,直接影响我国与受援国的政治、经济关系和国家声誉,所以今年一直加强援外物资检验监管,对援外项目总承包商和援外物资生产企业加大法律法规宣传力度;加

大援外物资抽查检验力度;还将检验过程延伸至生产过程中,加大对援外物资生产企业的检验监管力度,维护我国援外物资产品的声誉。

同时,菏泽出入境检验检疫局还加强双边协议出口商品检验监管,据介绍,出口双边协议国家产品开展装运前检验,目的是保证出口工业产品的符合性、真实性和合法性,制止欺诈行为,防止进口商、出口商、中间商(以下称贸易公司)或生产企业出口假冒伪劣产品,避

免个别产品质量纠纷影响我国与双边协议国家经贸关系大局。市局规范出口双边协议国家产品监装工作,对监装人员和监装程序做统一要求,不折不扣地实施集装箱装运前监装。

据统计,今年以来,菏泽共检验援外物资7批,其中5批不合格,不合格检出率为71.4%;检验、监装双边协议国家出口74批,货值656.8万美元,检验出口双边协议国家不合格3批,不合格检出率为4.1%。

33户廉租房申请家庭成功选房

不少家庭刚选完房就想办理手续看新房



葛翠霞与父亲选定六楼房源。本报记者 陈晨 摄

本报菏泽12月3日讯(记者陈晨) 3日上午,33户廉租房申请家庭成功选房。他们4日办理相关手续后可入住,每年租金500余元,租期一年。“4日办理完手续后就去看新房。”不少选房完毕的家庭高兴地说。

3日上午,廉租房选房大厅内,第一排的两位老人吸引了记者的注意,“我今年73岁了,陪闺女来选房。”老先生告诉记者,他们是申请者葛翠霞的父母,为了帮助女儿选到合适的房源,老两口一大早就坐公

交来到选房大厅。

据了解,女儿葛翠霞与外孙女一直在亲戚家或者租房居住,目前的居住环境不利于上高二的孙女复习,“孩子明年就要升高三了,学习更加紧张,能选到房子就可以让孩子安心学习。”葛翠霞说。

记者注意到,葛翠霞的父亲手中一直拿着一张自制选房表。每当工作人员念到已选房源后,葛翠霞就告诉父亲划去该房源。“我们想选一个两室一厅的房源,这样女儿去工作的时候,我们老两口也帮忙

照顾孙女。”葛翠霞的父亲告诉记者。

据了解,葛翠霞的选房编号是22号,轮到她时只剩下一套两室一厅的房源,位置在六楼。葛翠霞的父亲毫不犹豫将其选定。“都是为了孩子,我们辛苦点没什么。”当记者询问七十高龄居住在六楼是否方便时,葛翠霞的父亲笑称。

据介绍,本次廉租房房源来自龙田名郡小区,面积在53.82—56.51平方米之间,房型有两室一厅与一室一厅可供选择,租金在516—595元之间。相对葛翠霞每

月800元左右的打工收入,每年租金500余元,50多平方的房子比租住在8平方每月100元的单间,不仅居住环境大大改善,所缴纳的租金也大大减少。“廉租房的租金我们能负担的起,可以剩下更多的钱给孩子改善生活。”葛翠霞高兴地说。

根据要求,3日选房成功的33户廉租房申请家庭可于4日到菏泽政务服务中心房管局窗口办理手续,在缴纳租金、保证金以及签订合同后,申请家庭可以到龙田名郡小区物业处办理入住手续,领取房屋钥匙。

3日起 火车票改签、退票 实行新规则

本报菏泽12月3日讯(记者邢孟) 自12月1日起,铁路互联网售票、电话订票的预售期由20天延长至60天,火车票预售延长后,为最大限度方便旅客,最大限度让旅客充分利用车票资源,从3日起,中国铁路总公司实行新的退票、改签规则,菏泽市民想要乘火车外出需要改签、退票可要注意啦。

火车票预售期延长大大方便了旅客购票,但60天的预售期让很多旅客在提前购票之后会因为其他一些原因而改变行程,为了最大限度方便旅客,最大限度让旅客充分利用车票资源,从3日起,中国铁路总公司实行新的退票、改签规则。

为了方便旅客行程的调整,客票预售期延长至60天后,对开车前15天(不含)以上退票的,不收取退票费(虽然12月3日至6日期间车票预售期尚不足60天,但比照60天执行)。为了让更多的旅客最大限度利用车票资源,减少占票浪费运力,同时也便于已持有车票旅客的行程调整,在其他列车有余票时,可以改签发到城市相同的车票。具体是,开车前48小时(不含)以上,可改签预售期内的其他列车;开车前48小时以内,可改签开车前的其他列车,也可改签开车后至票面日期当日24:00之间的其他列车,不办理票面日期次日及以后的改签;开车之后,旅客仍可改签当日其他列车,但只能在票面发站办理改签。改签后的车票乘车日期在春运期间(2015年春运期间为2月4日至3月15日)的,退票一律按开车时间前不足24小时标准核收退票费。

声明

李青堂个体工商户营业执照,注册号:371702600108554(地址:菏泽市牡丹区李村镇开发区,经营范围:汽油柴油,法定代表人:李青堂,核准日期:2002年2月4日,吊销核准日期:2013年1月29日),现予公告注销。

征询异议的公告

吴鲁生于2007年10月购买的菏泽中兴源房地产开发有限公司开发建设的,位于华英路以西怡荷园小区2号楼2301室的房屋1套及储藏室1间。现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起5个工作日内向菏泽市住房保障和房产管理局交易中心提出,电话:5695981,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局
2014年12月2日

欢迎订阅2015年齐鲁晚报

订报电话:0530-5380711 11185